1 Cepun PMS - PKS / PMW - PKW

Upnnngpryeckue aatumku B Koprnycax M12 n M18 gna TaxKénbix
YCJIOBUIM 3KCNyaTaumm ¢ 3awmTtom IP67/68 - NOCTOSHHbIM TOK

OcobeHHoCTH

MNHHOBaLMOHHasA KOHCTPYKLUMSA Kopryca (ABOWHOW kopnyc)

YcTonumMBbI K BO3AENCTBUIO CMa304YHO-OXMaXAarLWmX 3MyNbCUK (NS CTaHKOB)
BopoHenpoHuuaemsbin (kopnyc IP 67/68)

Bbicokas yacTtoTa nepekntoyeHus

Mepeknioyaembiit Bbixoa (HO+H3), Bbixoa ¢ pasbémom M12

Mopenu ATEX, kaT. 3, BAOCTYNHbI NO 3anpocy

LED-MHAMKaTOP COCTOSIHUA C LWMPOKMM Yrriom o63opa

MonHas 3awmTa OT INEKTPUYECKUX NOBPEXAECHUN

coaepxaHue

UMEOLDA XIGUrD3KEL

BU789//9dISIW NZIW

MpunoxeHus
U3o6paxeHus

KaTtanor / UHCcTpykuun

MOL °120U - uMneleAlrudHE

Kog onsa 3akaza )

pvs il o[NB 1 |H
|

MHaykTMBHbIE GecKOHTaKTHbIe BbikntoyaTenu (IP 67/68) B kopnyce M12 us natyHm

Tl3T
Ig
(28 ()

cepus %€ MHaykTVBHBIE GeckoHTaKTHble Bbikntovatenu (IP 67/68) B kopnyce M18 u3 natyHu
=]V\Y\Y] VHaykTueHbie BeckoHTakTHbIe BbiknovaTenn (IP 67/68) B kopnyce M12 13 Hepxas. cTanu
| MHaykTMBHbIE BecKOHTaKTHbIe BbikntovaTenu (IP 67/68) B kopnyce M18 us HepxaB. cTanu
coc;::g;: n Mepeknioyaemslit Bbixog HO+H3
norvka [ NPN
BbIXOAa n PNP ‘
= CraHpapTHast guctaHuus, 3anognuuo (2/5 mm)
preTanan CTaHpgapTHas AMcTaHums, He 3anoanuuo (4/8 mm) |
MOAKI. Bbixoa ¢ pazbémom M12

©'Mogenu ATEX gocTynHbl no 3anpocy. CBS)XUTECh C OTAENOM NPOAAX AN NOMyYeHUs [ONONHUTENBbHOM MHopMaLmn.

AOCTYnNHblIE MOAE/IN

pa3.beM R e
(Mm)

HUKENMp. 3anognuuo PMS/ON-1H PMS/0P-1H
natyHe He 3anoannLo 4 PMS/ON-2H PMS/OP-2H
M12 M12
3anoanvuo 2 PMW/ON-1H PMW/0P-1H
Hepxas. cTarnb
He 3anoanuuo 4 PMW/ON-2H PMW/0P-2H

MYd- MINd
SMd - SINd

201602_MD_Product Catalogue

EsN
—
(@%]



\ OOCTYMHbIE MOAENN

pa3.beM o o
(Mm)

HUKenVp. 3anoanuuo PKS/ON-1H PKS/OP-1H
natyHb He 3anoAnuLo 8 PKS/ON-2H PKS/OP-2H
M18 M12
3anognuuo 5 PKW/ON-1H PKW/0P-1H
Hepxas. cTanb
He 3anoanuuo 8 PKW/ON-2H PKW/0P-2H

BUT MnhLe? samioorndoHULINN §9//9dI SLIN Y ZLIN

TeEXHN4YEeCKoe OorncaHune

PM*/0*-1H PM*/0*-2H

MOL " 190U — nnuheLeALrLosNe UMgoLoA XI9LaXKEL

10 -
HomwuHanbHas guctaHuuns 2 MM 4 Mm
cpabaTtbiBaHWs
Paboyas guctaHums 0...1.62 Mm 0...3.24 vm
ucTepesnc 1...20%
MoBTopsiemocTb 5%
Paboyee HanpsixeHne 10...30 B nocr. Toka
Makc. nynbcaums <10%
Tok xonocToro xoga 15 MA
Tok Harpy3ku <100 A
Tok yTeuku 10 MKA
MNageHne BbIXOAHOrO <2B @100 mA
HanpshxeHusi
Tun BbIxoaa NPN unu PNP - HO + H3
YacrtoTa nepeknioveHus 2 kly
3apepkka BKIOYEHUSs 50 mc
BawuTa nuTaHus 3allnTa oT NepenosioCoBKN 1 HEYCTaHOBMBLLErOCS TOKa
3awmTa BbIXOAA 3allunTa OT KOPOTKOrO 3amMblKaHUS (aBTOMAaTUYECKNUIA COPOC)
Pabouyas Temnepatypa -25°...+70°C
TemnepaTypHbIii Apeid 10% Sr
3MC B coomfggggg :ﬂ;_p;ermaou
Ypnapbl n Bubpauusi IEC 60947-5-2
Knacc 3awuTsl IEC IP 67/68
CeeToavoabl xénTolh LED (HO BbIxoA nod HanpsikeHnem)

HUKennpoBaHHasi natyHb (PMS)

Marepuan kopryca HepxaBetoLasi cranb AISI303 (PMW)

MaTtepuan ronoeku gatyuka nnc
KpyTawmn momeHT 8 Hm
Bec (npubnusutensHbii) 35r

() TonbKko B MOMHOCTLIO 3aKPLITOM MOMOXEHUN C PasbEMOM.
MpuMeyaHns: xopoluasi CTOMKOCTb K XMMUYECKUM BELLECTBaM U MacrnaMm, HO Npu SKCNyaTauun B TSHXKENbIX YCIOBUSAX CreayeT 3apaHee NpoBEeCTU UCTbITaHNS.

U3
==
=7
33
25

201602_MD_Product Catalogue




TEXHHUYECKOoE onmcaHme

HomuHanbHasa guctaHums
cpabatbiBaHuS

Pabo4as guctaHums
ctepesunc
MNoBTOpPsieMOCTb
Pabouee HanpsixeHve
Makc. nynbcaums

Tok xonocToro xoaa
Tok Harpy3ku

Tok yTeuku

MageHue BbIXO4HOTO
HanpskeHus

Twvn BbIXOAa

YacrtoTa nepeknioveHus
3apepkka BKIOYEHUSs
3awuTa nuTaHus
3awmTa Bbixoga
Pabouyas Temnepatypa

TemnepaTypHbI Apend
3MC

Ypnapbl n Bubpauusi
Knacc 3awuTbl (DIN 40 050)

CaeToanoasbl
Martepuan kopnyca

MaTepman roryioBkn gat4yumka

KpyTawmn momeHT

Bec (npubnusutensHbii)

PK*/0*-1H PK*/0*-2H

5 MM

0...4.05 mm

(M TonbKO B NOSTHOCTHIO 3AKPLITOM MOMOXKEHUU C PAa3bEMOM.

1...20%
5%
10...30 B nocT. Toka

<10%
15 MA

<400 VA
10 MKA

2 B@200 mA

NPN unu PNP - HO + H3
1.5 ky
50 mc

8 MM

0...6.48 mm

3awumra ot nepernontoCcoBKM N HeyCTaHOBMBLLETOCH TOKa

3almTa oT KOPOTKOro 3amblkaHUs (aBTOMaTUYECKMIA COPOC)

-25°...+70°C
10% Sr

B COOTBETCTBUN C AVPEKTUBO
IEC 60947-5-2

IEC 60947-5-2
IEC IP 67/68 ("
xénTbii (HO BbIxOA NO HaNpspKeHeM)

HVKENMpOBaHHas naTyHb (PKS)
HepxaBetoLlas cranb AISI303 (PKW)

nnc
50 Hm
50 r PKS - 55 r PKW

anMEHEHMﬂ: xopowasa CTOMKOCTb K XUMUYECKUM BellecTsam 1 macnam, HO nNpu aKkcnnyataunu B TSXKENBIX ycnosusax cnenyet 3apaHee nNpoBeCcTU UCMbITaHUA.

nonpaBoYHble KO3(PPUUMEHTDI

“ crane FE 569 “ SO i AemEseeRER e

PMS/**-1*
PMS/**-2*
PMW/**-1*
PMW/**-2*
PKS/**-1*
PKS/**-2*
PKW/**-1*
PKW/**-2*

0.22
0.41
0.02
0.34
1 0.3
0.38
0.12
0.3

0.31
0.47
0,08
0,41
0.35
0.48
0.2
0.37

201602_MD_Product Catalogue

0.41
0.56
0.2
0.51
0.65
0.5
0.26
0.46

0.77
1.15
0.68
0.88
0.76
0.7
0.62
0.78

Y

YOL 100U — UUNe1eALILIONE UMEOLIDA XIGLISKKL
BUT MINhLET an0ahndTHULINNQ9//9dI S LW ZLW

MYd- MINd

EsN
—

(¢

SMd - SNd

n



CXeMbl 3J1EKTPUYHECKUX COeaNHEHWNN

o

_|
7 =
N 1
: F F
& ® ©
v 4=HO
z=
<
03
8 a 2=H3
o ~N 2=H3
S ;\ BN KOpWYHEBbIit
oo
(O BU cuHwit
A= 4 =HO _—_
05 BK Y&pHbIit
3
2 § g @ 3 9 WH 6Genbii
EE
gs
aKC. onycTuMasa eMKOCTb =1 MK® Ons Makc. BbIXOQHOrO HanpshXeHnsa 1 Toka.
= ("% M é C=1mkd
=
Q
s X
| S ..
5@ pa3bém
g8
(9]
- -
- L
=4 S M12 HO/H3
2z
=
]
3
n (BbIXO[ HO) o
(+) (BbIXOA H3)
KoHHekTopbl cepun CD
YCTaHOBKa
PMS/**-1* 20 Mm 26 MM 212 MM 26 MM
T PMS/**-2* 212 MM 212 MM 224 mm 212 MM
BTN P PMW/**-1* 20 mm O 26 MM 212mm 26mm
@8 PMW/**-2* 26 mm @ 212 MM 224 Mm 212 MM
- LI ': L] PKS/**-1* 23 MM 29 MM 218 mm 215 mMm
i PKS/**-2* 212 MM 218 mm =36 MM 224 mm
H E PKW/**-1* 2 3.6 MM 29 Mm 218 Mm 215 Mm
0] o) PKW/**-2* 212 MM 218 MM 2 36 MM 224 Mm
T 2 2.4 nna HemarHUTHOrO MaTepuana.
:J @2 0 MM AN HEMarHWTHOro MaTtepuana.

U3
==
=7
33
2o

201602_MD_Product Catalogue




Anarpammbl boge

N

PMS*/**-1* napannenbHoe cMeLleHne PMS*/**-2* napannenbHoe cmeLleHne
_|
S
3 5T % N
] 4 f g
= -
— 1 | | | 2 \ 4 < —_—
= s ~ / 0T
s g ~ / J
2 N, = B \\1/ 8 N
3 : | TN\ s o
g / dE.I>_ -1 I // AN hNre%)
g - N UEJ ! | | I | | 0 E
o et
/ \ 3 N - \\ 3 §
2 f \ 4=
4 \ 2z
! SE
3 0 0,2 0,4 0,6 0,8 1 12 14 16 1.8 2 * 0020406081121416182222426283323436384 8 -g
d (mm) d (Mm) E 6
b
=R
PK*/**-1* napannenbHoe cMmeLleHne PK*/**-2* napannenbHoe cMeLlleHne | %
|
oh
° 0 93
° . / L=
6 —
4 / 5 —— ] O Z
3 —— / = S
4
- , \\ / ) ~— "/ ]g
I ™~ / E 2 / 9
g o \\/ T . \/
I s 0
3 //,\\ 3 //\\
3 2
: ~ \ g - — N
3 o 4 T
- \ ] \
4 5 .
. / s ____.—-—”‘ \
7
%o ! 2 4 5 ¢ 0 1 2 3 4 5 6 7 8
d (mm) )

pasmepbl (MM)

—— PM*/**-2H

Sw17 SW17
M12 x 1 [~ M12 x1

o
| - ®
2 |
9 R
_ ] . ™ :
& [ |
N 2 =
o S °
:1) 123 v
w
€9 °
o >
SW17
\ MT2Z X1
I (22}
1 |
SW17
M12 x 1

U3
==
=7
33
2o

o LED

201602_MD_Product Catalogue




\ pa3mepbl (MM)
adKCcecCcyapbl B KOMMNIIEKTe

M12 x 1

E>

~

BUT mwivhle? amioorndrHULmMn g9/ /9dI S LW B ZILW

CL]1]

MeTannuyeckas ramka
SW17 2 x)

pasmepbl (MM)

PK*/**-1H PK*/**-2H

2 10.5

NOL 100U — UUTIRLRALILIONE UMEOLIDA X19LaXBL

2105

M12 x 1

=
N
x

€l

€l

829

,:L |
A

P,
)
ull
P.

|
I
o
Q
€9
Py
§'9¢

€¥e

Ol

| M18 x 1
! T

M18 x 1

o_ED

pa3mepbl (MM)
aKCecCCyapbl B KOMMNJIEKTE KO BCEM MOoLeNAM B Koprnyce M18

O

MeTannmyeckas
ravika (2 x)

201602_MD_Product Catalogue

MYd- MINd
SMd - SINd




	Особенности
	M12 и M18 IP67/68 цилиндрические датчики для тяжёлых условий эксплуатации – постоянный ток

	доступные модели
	техническое описание
	поправочные коэффициенты
	разъём
	установка
	диаграммы Боде
	1

	размеры (мм)
	аксессуары в комплекте

	размеры (мм)
	аксессуары в комплекте ко всем моделям M18


